

如皋市行政审批局不见面审批科副科长周伊:
服务更贴心 跑出加速度

今年是我的本命年。作为基层审批人员,我亲眼见证了企业开办模式不断提档、市场主体活力持续迸发的精彩之变。不久前召开的如皋市委十三届五次全会报告提出,要以营商环境提优增强市场主体信心,激发市场主体活力,推动经济加快恢复、整体好转、量质齐升。一双“红眼睛”、一双“长耳朵”、一双“跳跃腿”,将成为我站在接力百年奋斗新征程上争当时代先锋、探索构建“不见面审批”政务服务新模式的新标配。

记者 陈嘉仪 整理

南通中江农业发展有限公司总经理刘宗陈:
繁育金种子 助增产增收

南通市政府工作报告提出,一体推进农业现代化与农村现代化,努力建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。今年,我将继续带领团队深耕创新,为农民选育致富“金种子”,助力全年多打粮食3万吨,助农增收8亿元。

去年,掘港镇虹桥村明华家庭农场种植中江农业推广的“镇麦18”“扬麦28”,亩产达到550公斤,秋熟水稻使用中江农业的优质种子“武育粳528”,同样获得高产,200亩地全年出

记者 杨新明 整理

启东市碧桂园社区党支部书记施向前:
全力解民忧 提升获得感

南通市委十三届五次全会报告提出,让人民群众过上好日子是我们持之以恒的奋斗目标,要着力创造高品质幸福生活,着力办实事解民忧,加快提升群众获得感。作为一名社区书记,我将持续提高公共服务水平,为社区居民创造高品质幸福生活。

社区目前有65名社区党员和260名在职党员。我们将通过“三会一课”“主题党日活动”等为载体,开展谈心谈话、书记上党课、红色观影等活动,不断创新党员教育模式;以

兔子的眼睛是红色的,象征着一颗红色的中国心。新的一年,我会带着这双“红眼睛”去传承红色基因,努力为办事企业和群众提供更多有温度的政务服务。新的一年,我会竖起“长耳朵”,聚焦市场主体的“痛点、难点、堵点”,多听一听群众话,不断健全审批机制,优化审批流程,提升审批效能。都说兔子蹦得高跳得快,我将借力这双“跳跃腿”,助力企业开办速度更快、环境更优。

记者 陈嘉仪 整理

江苏佳顺环境科技有限公司总经理居新国:
发展更安心 未来有信心

佳顺科技于2017年落户市北高新区,是一家主营精细化水处理工程研发设计、设备制造安装、项目运营一体化的总承包企业。落户以来,销售额实现连年增长,并申请到多项发明专利,2020年还获评高新技术企业。

“企业的跨越式发展离不开崇川区政府的大力支持。”居新国说,获评高新技术企业后,区、街道每年给予补贴;扩大规模融资时,享受到政府的利息补贴;遇到需要协调的问题,政府也竭尽全力帮助解决。2022年,崇川区开通区委书记、区长专线,

解决企业“急难愁盼”,同时推出“助企纾困”116条和“兴企通”平台免申即享、简化快享服务,简化行政审批办事流程,新开办企业数全市第一。刚刚举行的区两会上,更是提出了要创新融资服务模式、深化公平竞争审查等新举措。

“一流的营商环境让我们在崇川发展更安心,也更有信心了。”居新国说,新的一年,企业将抢抓发展机遇,除了新厂房投入使用,还计划将两个新的发明专利运用到市场,并准备通过融资进一步扩大企业规模,不断做大做强。

记者 陈静 整理

海安开发区爱凌村网格员石书进:
普法宣传好 邻里矛盾少

我今年71岁,是本村15组的村民小组长和网格员,2022年化解了组里两起大矛盾、10起小纠纷。作为一名1974年入党的老党员,新的一年将带头做好普法工作,化解身边的矛盾纠纷。

最近,村里在冬训,我自己带头参加党的二十大精神学习,并向群众宣传。我认为,对身边的群众教育要从提升法治意识开始,特别加强婚姻法、土地法、兵役法等宣传,让群众碰到难题、遇到纠纷等,首先想到的是

利用法律去解决,而不是蛮干。我们组有55户人家220人,在外打工的占70%,出现了年轻人买城里房子,老人守着老房子的现象。年纪大的人脾气有点急,邻里之间常常为一些鸡毛蒜皮的小事计较,好在我在村里,还是有点威信,化解起来相对容易。全村有18个组请我做“账房”,就是家里有事,请我去做现金、礼品等人情登记,我常常运用这些时机,向主家的亲朋好友讲解法律法规。记者 赵勇进 整理



“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地副主任邱永康:
推优秀作品 促健康成长

“童声里的中国”品牌孕育,是践行社会主义核心价值观的一个重要载体,不仅属于通州、南通,也属于江苏、全国。

2023年,“童声”基地将精心组织第十一届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛,立足江苏、面向全国及海外征集作品,举办优秀作品分享会,精彩演绎歌谣作品,通过中央、省电视台向全国展播。做好儿童电影《向日葵中队》的首映以及巡映工作,力争列为全国中小学

进校园推荐影片,向青少年传递阳光向善的力量;推动儿童电影《长大的儿童》立项、拍摄上映,宣传人民教育家李吉林老师感人事迹,展现南通教育和文化的突出成就,树立新时代教师丰碑。作为童声基地负责人,我责无旁贷,将和全体工作人员一起脚踏实地、埋头苦干,用更多优秀作品,让童声里飞出更多快乐的歌,为促进少年儿童健康成长多作贡献。

记者 黄艳鸣 整理

海门区悦来镇廷奎村党总支书记吴胜桦:
开发新产品 开拓新销路

南通市委十三届五次全会工作报告提出,要打造一批现代农业园区,做大做强农产品加工集中区,提升农产品市场竞争力。今年,我们村将围绕桑葚产业链条发展思路,高质量打造海门地区首家桑蚕文化展示馆及果桑园连栋大棚,继续做好“小桑葚大产业”文章。

桑葚鲜果、桑蚕茧、桑蚕丝被、桑葚花露酒是我们村比较成熟的产品,去年果桑收入超22万元,蚕丝被收入16万元。今年计划发放桑苗2000

余棵,鼓励村民自种自培,产品由村集体按照市场价应收尽收。还将推出桑黄、蛹虫草、桑芽茶、中心片桑枝等全新产品,进一步挖掘提升果桑园经济效益,同时打造公域高流量直播间,通过网络运营平台将廷奎特产销往全国各地。

今年,我们将大力发展休闲农业和乡村旅游,坚持“以农促旅、以文强旅、以旅兴农”战略,全力建设宜居、宜业、宜游小村镇,通过一二三产齐上阵,走出特色致富路。

记者 黄天玲 整理

南通开发区投资促进局局长董景利:
闯出新路子 拼出好项目

2022年,投资促进局作为南通开发区“4+2”招商引资新格局中一员,积极应对疫情带来的不利影响,全年完成外资到账26537万美元,完成目标任务的132.7%。

去年疫情平稳阶段,我多次赴北京、上海、苏州、南京等地开展项目洽谈,“连轴转”下把鞋跟都跑坏。去年能取得这样的成绩,靠的是开发区一以贯之的“项目为王”理念,今年将继续保持这股“精气神”,锚定目标任务,为全区高质量发展提供“一马当先”的坚

实支撑。今年,我局将组织招商小分队针对重点项目、重点资源继续高频次出差,铆足劲,不断扩大招商朋友圈。同时,紧紧围绕“3+1”主导产业发展方向,以重特大制造业项目和外资项目招引为重点,以“精特新”项目招引为突破,大力推进产业链招商,积极招引延链强链项目。我们将勇担重担、再次出击、分秒必争、善闯善拼,闯出新路子、拼出好项目。

记者 陈可 整理

苏锡通园区行政审批局局长曹晖:
只进一扇门 高效办好事

苏锡通园区近期召开的持续推进“招商引资突破年”动员大会,明确今年工作重心全面转移到经济发展、招商引资、项目建设上,在加快流程再造、优化营商环境方面提出更高要求。

作为园区行政审批局的负责人,我将带领部门持续擦亮“万事好通舒心办”服务品牌,不断优化营商环境,激活市场活力。今年,我们将以“高效办成一件事”为导向,多措并举推出集成服务,目标是让企业群众实现

“只进一扇门,高效办好事”。作为服务项目建设的一号“店小二”,服务项目建设,加速项目落地,是行政审批部门义不容辞的责任。2023年,我们将继续深耕“功夫在平时”,围绕78个在手推进项目,倒排时序挂图作战并加强进度管控。主动走访、实地踏勘常态化,积极统筹协调、情况反馈、跟踪考核等项目推进机制,全面促进重点项目早落地、快投产。

记者 吴霄云 整理

通州湾示范区港口管理局四级主任科员陈晨:
聚力优服务 推进海港梦

2020年5月,我加入通州湾港口条线工作,亲历了多个重大工程的澎湃时刻:通州湾新出海口一期通道建成通车,三夹沙5万吨级南航道、小庙洪5万吨级上延航道(一阶段)建成通航。眼下,我们正全力服务三港池20万吨级码头工程建设。

去年,我服务三港池1-3#码头工程项目参建单位积极开展平安工地建设,助力项目获评2022年度江苏省公路水运工程平安工地建设省级“示范工程”。此外,我还借

鉴周边地区先进管理经验,不断优化示范区三夹沙作业区港池管理办法,推动相关企业快落地、快建设、快投产。

刚刚召开的通州湾示范区党工委2023年工作会议为通州湾擘画了更美的风景,也激励我以“第一人称”的责任担当,以更加饱满的精神状态,服务好新出海口建设,全力推进通州湾主体港区建设,让通州湾人心中的“海港梦”一步步照进现实。

记者 吴霄云 整理

